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ВЕРТІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
НІЖИНСЬКИЙ РАЙОН ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ 
СОРОК ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

В ід ____________   2018року
село Вертіївка

Про затвердження Програми 
економічного і соціального розвитку 
Вертіївської сільської ради на 2019-2020 роки

Відповідно до ст. 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши та обговоривши проект Програми соціально- 
економічного розвитку Вертіївської сільської ради на 2019-2020 роки, 
Вертіївська сільська рада вирішила:

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Вертіївської 
сільської ради на 2019-2020 роки (додається).

2. Контроль за виконанням Програми економічного та соціального розвитку 
Вертіївської сільської ради на 2019-2020 роки покласти на комісію з 
питань планування бюджету, фінансів, комунальної власності сільської 
ради, (голова комісії Клюзко Г.І.)

Сільський голова І.Г. Мороз

Підготував:
Керуюча справами виконавчого комітету

Погоджено:
Заступник сільського голови 

з питань діяльності виконавчих органів влади

Н.В. Рильська

О.І. Костюк

Спеціаліст І категорії загального відділу 
організаційно-кадрової роботи 
та інформаційної діяльності Н.О. Карпова
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■ : гт Програми економічного та соціального розвитку Вертіївської сільської 
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-П: 5-і програми Програма економічного та соціального розвитку 
Вертіївської сільської ради на 2019 рік

Н п:тава для розробки
Програми

Конституція України, Закон України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс 
України

Дата затвердження 
Програми

Грудень 2018 року

Замовник Програми Вертіївська сільська рада
Г оловний розробник 
Програми

Виконавчий комітет Вертіївської сільської ради

Відповідальні за 
виконання програмних 
показників

Виконавчий комітет Вертіївської сільської ради, 
підприємства, установи та організації Вертіївської 
сільської ради

Мета Програми Реалізація основних завдань, які сприятимуть 
покращанню ситуації у всіх сферах життєдіяльності 
села.

Завдання Програми - ефективне використання економічного потенціалу 
села;
- наповнення сільського бюджету;
- підвищення рівня ефективності використання 
енергоресурсів;
- розвиток малого та середнього бізнесу;
- створення сприятливих умов для залучення 
інвестицій в розвиток села;
- розвиток житлово-комунального господарства та 
інфраструктури села;
- розвиток людського потенціалу.

Термін реалізації 
Програми

2019-2020 роки

Основні джерела 
фінансування заходів 
Програми

-сільський бюджет 
-державний бюджет
-власні кошти підприємств, установ та організацій 
-інші джерела, незаборонені діючим законодавством

Система організації 
контролю за 
виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна 
комісія сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
комунальної власності. Інформація про виконання 
розміщується на веб-сайті Вертіївської сільської ради
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ЗМІСТ

1. ВСТУП

2 АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА.

3. ЦІЛІ І ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ У 2019 -2020 РОКАХ.

4. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ВЕРТІЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ.

5. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 
ПРОГРАМИ.

6. ДОДАТКИ

Додаток 1. Орієнтовний перелік показників соціально-економічного розвитку 
Вертіївської об’єднаної територіальної громади

Додаток 2. Перелік сільських цільових програм, які будуть реалізовуватись у 
2019 році

Додаток 3 Пріоритетні об’єкти, які доцільно фінансувати із залученням коштів 
державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги у 
2019 році *
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Вступ
Відповідно до Методики формування спроможних територіальних 

громад територіальна громада повинна забезпечити виконання політичної, 
економічної, соціально - культурної та екологічної функцій. Для закріплення 
позитивних тенденцій та вирішення проблемних питань економічного і 
соціального розвитку територіальної громади, координації роботи органів 
виконавчої влади, місцевого самоврядування, комунальних підприємств 
розроблено Програму економічного і соціального розвитку Вертіївської 
об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки (далі -  Програма).
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Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є: Конституція України, 
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про 
добровільне об’єднання громад», Закон України «Про державне прогнозування 
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» № 1602- 
III від 23 березня 2000 року; постанова Кабінету Міністрів України від 26 
квітня 2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 
економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 
бюджету», вимоги до реалізації Плану дій «Україна -



ЄС» та «Стратегії інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в 
умовах глобалізаційних викликів». Закон України від 02.12.2012 року № 
1602-14 «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного 
і соціального розвитку України», наказу Мінрегіону від 30.03.2016 року № 75 
«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації 
прогнозних та програмних документів соціально-економічного розвитку 
об’єднаної територіальної громади» Закон України від 20.03.2018 року № 
2354- «Про стратегічну екологічну оцінку»

Головною метою Програми -  є забезпечення соціально-економічного 
розвитку, здійснення структурних змін в економіці, підвищення її 
конкурентоспроможності, розвиток малого та середнього бізнесу, як основи для 
покращення добробуту населення у громаді, сприяння залученню інвестицій в 
економіку ОТГ, здійснення заходів з підвищення енергоефективності, 
заміщення традиційних джерел енергопостачання альтернативними видами 
палива, поліпшення якості надання автотранспортних послуг населенню, 
забезпечення дотримання вимог природоохоронного законодавства у сфері 
поводження з твердими побутовими відходами, організація комплексної роботи 
з питань євроінтеграції, забезпечення пропаганди здорового способу життя та 
популяризації фізичної культури і спорту .

Реалізацію програми економічного і соціального розвитку забезпечують 
постійні комісії ради, виконавчий комітет, депутати сільської ради, 
сільськогосподарські підприємства та організації, заклади освіти, культури, 
охорони здоров'я, громадськість.

Відповідно до оцінки тенденцій соціально-економічного розвитку населених 
пунктів територіальної громади та наявних проблем у Програмі визначено цілі 
та завдання соціально-економічної та культурної політики сільської ради на 
2019 - 2020 роки, спрямовані на розвиток сіл.

Заходи Програми фінансуються за рахунок коштів сільського бюджету, 
субвенцій з державного бюджету, інших джерел, не заборонених діючим 
законодавством.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 
Програми затверджуються рішенням сесії Вертіївської сільської ради за 
поданням виконавчих органів сільської ради.

Інструментами виконання Програми є цільові програми, затверджені 
сільською радою, заходи яких увійшли як складові до програмних заходів.

Для оцінки якості виконання завдань, визначених Програмою, буде 
здійснюватися моніторинг виконання Програми, який два рази на рік 
виноситиметься на розгляд сесії.

За кожним напрямом сформульовані проблемні питання, ризики та критерії 
ефективності. Прогнозні кількісні та якісні критерії ефективності будуть 
досягнуті лише при виконанні намічених завдань та заходів.

Програму погоджено та розглянуто на засіданнях постійних комісій 
сільської ради, розміщено на веб-сайті ради, доопрацьовано з урахуванням 
внесених пропозицій та зауважень.
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Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з 
державного, обласного та місцевого бюджетів, коштів підприємств, 
міжнародних фінансових організацій та інвесторів, спонсорської допомоги 
та інших джерел, не заборонених законодавством України.
У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 
Програми затверджуються рішенням сесії сільської ради.

1. Аналітична частина.

Об’єднана територіальна громада розташована на півдні Чернігівської 
області Ніжинського району, займає площу 273,79 кв. км., з них 137,32 кв. км. 
-  землі державної власності, 135,72 кв. км. -  землі приватної власності, 0,75 кв. 
км -  землі комунальної власності. По території Вертіївки протікає річка 
Крутоносівка.

Межує на сході з Борзнянським районом, на півдні - з м. Ніжин на 
заході -  з Носівським районом на півночі -  з Куликівським районом 
Чернігівської області. Загальна кількість населення -  4961 чоловік.

Вертіївська ОТГ знаходиться на відстані від обласного центру -  міста 
Чернігова 70 км. від столиці України -  міста Києва - 140 км.

Кількість населення у населених пунктах (осіб) 
с. Вертіївка -  3917 
с. Бобрик - 342 
с. Низи - 40 
с. Каблуки - 99 
с. Титівки - 80 
с. Холявки - 8 
с. Хомине - 13
с. Яблуневе - 236 4
с. Юність -  1 
с. Кардаші -  0 
с. Мала Кошелівка - 374

Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію в селах 
залежить від фінансово-економічного стану та добробуту населення.
Ринок праці об’єднаної територіальної громади.

Населення, яке працює на підприємствах та організаціях -  1245 осіб.
На території громади функціонує 16 торгівельних закладів -7  продуктових 
магазинів, 3 господарських та спеціалізованих магазинів, 3 автозаправні 
станції, 6 закладів громадського харчування, 2 аптеки, готель.

У сфері транспорту та зв’язку працює Вертіївське поштове відділення, 
яке налічує 10 працюючих, АТС та радіозвязок - 3 особи. На землях сільської 
ради розміщені та працюють п’ять станцій зв’язку, а саме: ЗАТ «УРС», ТОВ 
«Астеліт», ЮМС, Київстар, Волоконно-оптична лінія зв’язку. На території ради 
діє залізничний вокзал, де працює 10 мешканців села Вертіївка.
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Разом з тим у громаді відсутні установи, які б надавали фінансово-банківські 
послуги. Послуги в сфері житлово-комунального господарства надає КП 
«Альянс». Відкрито та працює комунальне підприємство «Культурно- 
спортивний комплекс»; СГФГ «Гранд»; три АЗС; Вертіївський цегельний 
завод; Ніжинський молокозавод.
Усі населені пункти громади забезпечені постійним транспортним сполученням 
з адміністративним центром. Село Вертіївку перетинає колія Південно-Західної 
залізниці зі станціями Вертіївка та Липів Ріг, траса Одеса -  Москва. Діючою 
автобусною мережею здійснюється перевезення по 1 автобусному маршруту 
Вертіївка -  Ніжин, 8 разів на день. Проте частина населених пунктів не 
забезпечені транспортним сполученням. Разом з тим, завдяки вигідному 
територіальному місцезнаходженню через Вертіївку проходять маршрути 
автотранспортних засобів, що здійснюють міжрегіональне перевезення 
пасажирів (на Київ, Одесу тощо). Завдяки цьому задовольняються потреби 
жителів громади на міжрайонні та міжобласні пасажирські перевезення.

Найвагомішими екологічними чинниками впливу на стан довкілля 
Вертіївської ОТГ є:

• значна кількість автомобільного транспорту з низькими екологічними 
параметрами, що призводить до стабільно високого рівня шкідливих 
викидів в атмосферу;

• відсутність підприємства з переробки твердих побутових та промислових 
відходів;

• відсутність якісної питної води.
Невід’ємною умовою сталого економічного та соціального розвитку 

України є охорона навколишнього природного середовища, раціональне 
використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки 
життєдіяльності людини. %

З цією метою Вертіївська ОТГ впроваджує на своїй території екологічну 
політику, спрямовану на збереження безпечного існування навколишнього 
середовища, захисту життя і здоров'я населення від негативного впливу, 
зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, 
досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне 
використання і відтворення природних ресурсів.

На території Вертіївської ОТГ побудувано полігон твердих побутових 
відходів.

Відповідно до Законів України: «Про соціальні послуги», «Про охорону 
дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про 
державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про основи 
соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту 
ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про соціальний
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захист дітей війни», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи», Указу Президента України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», керуючись п. 22 ч. 1 
ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконанням 
власних повноважень у сфері соціального захисту населення у Вертіївській 
об’єднаній територіальній громаді займається відділ соціального захисту 
населення Вертіївської сільської ради. Для недопущення зниження якості 
надання соціальних послуг в громаді налагоджена тісна співпраця з 
управлінням соціального захисту населення Ніжинської РДА, за яким 
залишаються функції перевірки та нарахування соціальних виплат, а також 
Пенсійним фондом та Центром зайнятості.

Відповідно до наказу Мінсоцполітики від 21 червня 2017 року №1030 
впроваджена власна модель адміністрування управління соціальним простором 
громади, визначено відповідальних осіб та затверджена дорожня карта із 
заходами. В 2018 році у Вертіївській ОТГ створили КЗ Центр надання 
соціальних послуг, службу у справах дітей, працює фахівець із соціальної 
роботи, створено віддалене робоче місце у старостаті для прийому громадян.

Провідне місце в соціально-економічному розвитку громади займають: 
чотири сільгосппідприємства з вирощування сільськогосподарських культур;

ТОВ «Ніжин-агро» -  обробляє близько 4,5 тис. га земельних часток (паїв) 
громадян, зареєстровано 2015 договорів оренди. Працює понад 100 осіб, за 
потреби додатково залучаються наймані робітники. Орендна плата 
виплачується вчасно, в 2015 р. підвищився відсоток рентного платежу-9%.

ФГ «Північ-агро» -  обробляє близько 700 га земель запасу, працює 30 
осіб, вчасно в повному обсязі сплачуються, орендні платежі.

ТОВ «Віва-плюс» -  обробляє близько 300 га землі, зареєстровано 133 
договорів оренди земельних часток (паїв). Підприємство прибуткове, 
займається реалізацію зернових вчасно виплачується рентна плата, постійно 
працює 3 особи.

СТОВ «Дружба-нова» - 639 договір паїв (ріллі -  близько 1150 га та 
сіножатей -  близько 1250 га).
Також на території громади працюють промислові підприємства:
«ДП «Вертіївське лісництво» Ніжинського ДЛГ, яке займається заготівлею 
деревини, упорядкуванням лісових масивів загальною площею 7,2 тис га, 
працює 26 працівників, які вчасно отримують заробітну плату.
1111 «Агротехсоюз» займається продажем та обслуговуванням
сільськогосподарської техніки.
ТОВ «Украгроресурс» відновив роботу по виробництву та реалізації цегли, де 
відкривається до 30 сезонних робочих місць.
На землях Вертіївської територіальної громади успішно працює Ніжинське 
райагролісництво по реалізації лісопродукції. Філія «Вертіївська ДЕД» працює 
по обслуговуванню та ремонту дорожнього покриття. На землях Вертіївської 
територіальної громади розташовані та працюють ТОВ «Ніжинський 
м ’ясокомбінат», ПрАТ «Ніжинське заводоуправління будматеріалів», ТОВ
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«Ніжинська лабораторія скануючих пристроїв», ПАТ «Чернігівгаз». На 
підприємствах, які реалізують паливно-мастильні матеріали на території 
громади працює 12 жителів сільської ради: ТНК в с. Вертіївка, ТОВ ВКФ 
«Агронафтопродукт» в с. Яблуневе, Автобансервіс «KJTO», АЗС в с. Мала 
Кошелівка.
На території сільської ради розвинена мережа споживчого товариства:

- магазини продовольчих товарів: мінімаркет в центрі с. Вертіївка на 10 
робочих місць, продтовари по вул. Корчагіна -  5 робочих місць, 
продтовари в с. Бобрик - 2  р. м., продтовари в с. Мала Кошелівка -  2 р. м.

- магазини промислових товарів: промтовари по вул. Миру - 2 р.м., 
галантерея по вул. Миру - 1 р.м., «Агромагазин» по вул. Миру -  1 р.м.

- кафе-бари: кафе «Пролісок» - 4 р. м. на 80 посадочних місць, кафе 
«Закусочна» - 2 р.м. на 20 посадочних місць. Заклади готують гарячі 
обіди, приймають замовлення на проведення заходів.

На території сільської ради розташована велика кількість кафе, барів, 
магазинів приватних підприємців, які забезпечили робочими місцями жителів 
сільської ради зі стабільною зарплатою: ПП Загуменний М.М. -  кафе «Лада» - 4 
роб. місця, ПП Гришкевич О.Г. -  кафе «Темп» - 6, мотель -  8, ПП Павловська 
К.П. -  кафе «Росіч» - 2, ПП Криса Л.О. - бутербродна -  4, ПП Бойко М.М. - 
магазин по вул. Миру, 122а -  2, ПП Ювко С.М. - магазин продтоварів, кіоск, 
лоток -  4, ПП Шевченко B.C. - магазин, лоток -  2, ПП Донська К.В. - кафе-бар 
«Могорич» - 8, ПП Мороз М.Г. - магазини -  4, ПП Бондаренко O.A. - кіоск 
електротоварів, водо- та газоприладів, побутової техніки та будівельних 
матеріалів -  1.

Розпилюванням та реалізацією деревини на території сільської ради 
займаються приватні підприємці: Андрушко О.П. -  село Бобрик, Андрієць В.В.
-  село Бобрик, Мороз М.Г. -  с. Вертіївка, Залозний О.С., Булах О.Г. -  с. 
Вертіївка. \
Іншими основними видами надходжень за 10 місяців 2018 року є:
- Акцизний податок - 2894,7 тис. грн;
- Єдиний податок з фізичних осіб- 844,8тис. грн;
- Єдиний податок із сільськогосподарських товаровиробників -  1653,3 тис. грн;
- Орендна плата з юридичних осіб -  2990,9 тис. грн;
- Орендна плата з фізичних осіб -  1638,5 тис. грн.;

- Земельний податок з юридичних осіб -  500,2 тис. грн;
- Земельний податок з фізичних осіб -  58,1 тис. грн.;
- Адміністративні збори та платежі -  7,1 тис. грн.

Фінансова та бюджетна ситуація 
Інформація про хід виконання сільського бюджету за 10 місяців 2018 року

План по доходам сільського бюджету за 10 місяців 2018 року склав -  28 114 
722 грн. (трансферти 12 153 130 грн., податки 19 594 086 грн.)

• Загальний фонд -  27 290 506грн. (у т.ч. Трансферти 12153130 грн.) 
Спец, фонд -  164 216 грн.
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Структуру сільського бюджету за 10 місяців 2018 року складають:
• податки збори, неподаткові платежі -  17 409 946 грн. (58,89%);
• офіційні трансферти -  12 148 546 грн. (41,11%).
До загального фонду (без трансфертів) надійшло 17409946 грн, виконання 

плану 114,98%, (+2 267 986 грн.), в тому числі:
Податку та збору на доходи фізичних осіб (на 37,01 % формує загальний 

фонд) надійшло 6476848 грн, виконання плану 107,63 % (+459383грн.);
Акцизного податку з виробленого пального надійшло 476732

грн, виконання плану 121,31% (+83732 грн);
Акцизного податку з ввезеного пального надійшло 1940160

грн., виконання плану 115,49% (+260160грн.);
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів надійшло 477822 грн., виконання плану 98,52% (- 
7177 грн.);

По податку на нерухоме майно надійшло 207919грн., виконання плану 
131,01 % (+49210 грн.);

По платі за землю надійшло 5187619 грн., виконання плану 110,59% 
(496595 тис. грн.);

Єдиного податку надійшло 2601512грн, виконання плану 155,03% (+923426 
грн.);

Інших надходжень надійшло 9545 грн., виконання плану 101,17 % (+71 грн.).
До спеціального фонду (без трансфертів) надійшло 282278 грн, 

виконання 174,20% (+122361грн.), з них Власних надходжень надійшло у 
сумі 214 957 грн., виконання 1322,76%.

Видатки сільського бюджету за 10 місяців 2018 року з трансфертами 
становили 28017869 грн, або 74,28% річного плану.

По загальному фонду виконання видатків становить 22810629 
грн. (75,00% річних призначень), по спеціальному •», фонду -  
5207240грн. (71,00%). На поточні видатки спрямовано 23406672 грн. (83,54% 
усіх видатків), на капітальні -  4611197 грн. (16,46%).

На захищені статті за звітний період спрямовано 18599989 
грн. Фінансування з сільського бюджету видатків на виплату зарплати, 
енергоносіїв, продуктів харчування, медикаментів, трансфертів забезпечується 
своєчасно і у повному обсязі відповідно до кошторисних призначень та 
пропозицій головних розпорядників коштів. Заборгованість відсутня.

На соціально-культурну сферу спрямовано 10758429 грн, або 38,40 % 
загального обсягу видатків. Найбільшу питому вагу у обсязі видатків 
соціально-культурної сфери займає: освіта -  93,17% (10 024 201 грн), культура 
і мистецтво -  6,82% (734 228 грн.).

На спожиті енергоносії за 10 місяців 2018 року з сільського бюджету 
спрямовано 805572 грн або 2,87 %, у т.ч.:

• електроенергія -  598 427 грн. (74,28%);
• тверде паливо -  207 145 грн. (25,72%)
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До сільського бюджету надійшло з інших бюджетів субвенцій та дотацій 
на суму 12153130 грн., або 83,50 відсотка від передбаченого обсягу 14553446 
грн..

Розрахунки сільського бюджету на 2019 рік

В бюджеті ОТГ на 2019 р. враховано положення діючого законодавства 
України:
-  Податковий Кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-УІ, зі змінами;
-  Бюджетний Кодекс України від 08 липня 2010 р. № 2456-УІ, зі змінами;

При формуванні дохідної частини сільського бюджету на 2019 р. в 
розрахунки закладені показники, які впливають на обсяги прогнозних 
надходжень податків та зборів сільського бюджету:

Сільський бюджет об’єднаної територіальної громади прийнято 
з урахуванням положень проекту Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2019 рік» №9000 поданого до Верховної ради 15.09.2018 року. У 
цих умовах, дохідна й видаткова частини сільського бюджету, розраховані та 
сформовані на підставі діючого бюджетного і податкового законодавства.

Склад доходів сільського бюджету на 2019 рік визначають статті 64, 71 
Бюджетного Кодексу України. Обсяги доходів визначено згідно положень 
Закону України “Про Державний бюджет України на 2019р.” та положень 
Податкового Кодексу та інших нормативно -  правових актів.
Обсяг доходів сільського бюджету складає 41 220026 грн (Додаток 1), у т.ч.: 

загальний фонд -  40 890 430 грн., (питома вага 99,21 %),
у тому числі:

• податки, збори та неподаткові платежі -  24 953 530грн.
• офіційні трансферти -  15 936 900 грн. 
спеціальний фонд -  329 596 грн. (питома вага 0,79 %). ,

Загальний фонд розраховано у сумі 24 953 530 грн., що більше очікуваних 
надходжень 2018р. на 2 436 070 грн., або на 110,82%;

Прогнозні показники по кожному виду надходжень на 2019р. 
розраховані виходячи з їх реальної оцінки, бази оподаткування, на базі 
надходжень трьох попередніх років, очікуваного виконання за 2018 рік та 
діючих умов Податкового та Бюджетного кодексів.

Податок на доходи фізичних осіб є основним бюджетоутворюючим 
податком, на який у 2019 році 9 732 100 грн складе 39,80% надходжень 
загального фонду сільського бюджету. ПДФО розраховано виходячи із базових 
надходжень двох останніх років 2016-2017р.р. та з урахуванням очікуваних 
надходжень 2018р. При розрахунку податку застосовувались норми р. IV 
Податкового кодексу України.

При розрахунках враховано основні макроекономічні показники розвитку 
країни, області та села на 2019 р.:

• зростання мінімальної зарплати -  на 1.01.2019 -  4173 грн.
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Також при виконанні розрахунку ПДФО на 2019р. враховано законодавчі 
знижуючи фактори, що впливають на зменшення обсягів надходжень ПДФО, 
податкова соціальна пільга, витрати, що включаються до складу податкового 
кредиту (декларація про доходи) та повернення податку платнику через 
нарахування податкової знижки.

Враховано норми Податкового кодексу: ставка 18% оподаткування заробітної 
плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат та винагород, які 
виплачуються платнику у зв’язку із трудовими відносинами;.,
• ставка 18% для пасивних доходів, інвестиційних сертифікатів, дивіденди;
• ставка 5% для доходів отриманих у вигляді дивідендів по акціях та 
корпоративних правах, для продажу рухомого майна частіше 1 раз на рік, 
спадщини для членів сім’ї спадкоємця не першого ступеня;
• Плата за землю розраховано у сумі 7 500 200грн, що на 799 200 грн 
більше очікуваним надходженням 2018 року.
• Акцизний податок з виробленого пального -  558 000 грн, що дорівнює 
очікуваним надходженням 2018 року;
• Акцизний податок з ввезеного пального —  2 450 000 грн, що дорівнює 
очікуваним надходженням 2018 року;
• Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі підакцизних товарів розраховано 600 000 грн що дорівнює очікуваним 
надходженням 2018 року;
• Податок на нерухоме майно — розраховано400 000 грн що більше на 98 
790грн очікуваних надходжень 2018 року;
• Єдиний податок розраховано у сумі 2 950 000 грн
• Плата за надання адміністративних послуг - розраховано 8500 грн що 
дорівнює очікуваним надходженням 2018 року;
• Інші види надходжень розраховано 700 грн що дорівнює; очікуваним 
надходженням 2018 року.

Спеціальний фонд
По спеціальному фонду бюджету розраховано обсяг надходжень на 2019 рік в 
сумі 329 596грн, з них власних надходжень бюджетних установ 322596 грн. 
Прогнозні розрахунки видаткової частини сільського бюджету на 2019 рік

Формування видаткової частини бюджету виконано в умовах діючого у 
2018 році бюджетного законодавства згідно ст. 77 Бюджетного кодексу 
України.

Сформований бюджет на 2019 р. ґрунтується на виваженому підході до 
використання обмежених бюджетних ресурсів.

Перш за все, це раціональне використання бюджетних коштів, підвищення 
ефективності видатків та концентрація їх на пріоритетних напрямках.

Сільський бюджет на 2019 рік сформовано по програмно-цільовому методу 
бюджетування, який відповідно до п.18 Прикінцевих та перехідних положень 
Бюджетного кодексу України застосовується, починаючи із складання проектів 
місцевих бюджетів на 2017 рік, має на меті націлення на результат, тобто
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виконання визначених завдань і отримання конкретних результатів на засадах 
ефективного використання ресурсів.

При визначені обсягу видатків сільського бюджету застосовано 
рекомендації листів Міністерства Фінансів України: від 06.08.2018
року №05110-14-8/20820; від 29.08.2018 року №05110-14-8/22656, Постанову 
Кабінету Міністрів України від 31.05.2017р. № 411, інші законодавчі акти, та 
використано єдиний підхід, а саме:

по заробітній платі враховано зростання 110 % в результаті:
• зростання мінімальної заробітної плати у 2019р до 4 173 грн. на місяць 
(2018 - 3 723 грн.) темп росту 112,1% (лист МФУ));
• підвищення І тарифного розряду ЄТС у розмірі не меншому від 
прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб з січня 2019 року 
-1921 грн. (2018- 1 762 грн.) темп росту складає 109 % (лист МФУ).
• покращення умов оплати праці педагогічних працівників шкіл 
(встановлення мінімального тарифного розряду на рівні, не нижче десятого); 
на медикаменти та продукти харчування враховано:
індекс споживчих цін 107,4% (грудень до грудня поперед, року лист МФУ) 
на енергоносії враховано коефіцієнт зростання тарифів на всі види енергоносіїв, 
в середньому 101,1% (листа МФУ), у т.ч. по видах:
• електроенергія- 110,0%;
• інші енергоносії -  110,1%;

Загальний обсяг видатків сільського бюджету на 2019 р. становлять 
41 220 026грн. у тому числі:

• по загальному фонду 39 120 430грн;
• по спеціальному -  2 099 596 грн.

Оборотний касовий залишок бюджетних коштів -  ЗО 000 грн 
Фінансовий ресурс сільського бюджету з власних надходжень бюджетних 
установ розподілений наступним чином, в тому числі на:
• організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне
забезпечення діяльності сільської ради сумі 8 038276 грн, з них заробітної 
плати та нарахувань -  7 344 117 грн, енергоносії -  214 159 грн;
• інша діяльність у сфері державного управління-630 000 грн 

забезпечення діяльності бібліотек в сумі 737 767 грн з них заробітної
плати та нарахувань -  436 767 грн, енергоносії -  19 000 грн;
• забезпечення діяльності музею в сумі 371 754 грн., з них заробітної плати 
та нарахувань -  200 854 грн, енергоносії -6  400 грн;
• забезпечення діяльності будинків культури, клубів в сумі 642 468 грн, з 
них заробітної плати та нарахувань -  301 168 грн, енергоносії -26  000 грн;

• підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 
фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні в сумі 320 000грн; 
організація благоустрою населених пунктів в сумі 1 161 341 грн , з них 

енергоносії -  541 341 грн,
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• забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони в сумі 894 528 грн, з 
них заробітної плати та нарахувань -  809 028 грн;

• надання дошкільної освіти в сумі 4 222 045 грн, з них заробітної 
плати та нарахувань -  2 879 455 грн., енергоносії -129 300 грн , 
харчування-555 171грн в тому числі за рахунок власних 
надходжень-229 926 грн;

• надання загальної середньої освіти в сумі 13 760 983 грн., з них заробітної 
плати та нарахувань -  12 367 486 грн (в т.ч. Освітня субвенція 11 143 300грн), 
енергоносії -  163 300 грн , харчування-635 520 грн в тому числі за рахунок 
власних надходжень-89 600 грн;
• надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших 
передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та 
компенсації за пільговий проїзд окремих категорій в сумі- 90 000 грн;

На забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, 
які не здатні до самообслуговування -972 382 грн з них заробітної плати та 
нарахувань -  928 382 грн;
• на інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 
населення Вертіївської ОТГ планується 250 000 грн;
• на інші освітні програми 307 100грн з них на програму „Оздоровлення та 
відпочинку дітей пільгових категорій Вертіївської ОТГ» передбачено 93 100 
грн. (оздоровчий майданчик);
• здійснення заходів з землеустрою- 10 000 грн;

• утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 
за рахунок коштів місцевого бюджету 1 414 065 грн;

• членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування 8000 грн;
• заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 
стихійного лиха-70 000 грн;
• Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення -10000 
грн;

• Інші заходи в галузі культури і мистецтва в сумі 60 000 грн (концертне 
забезпечення відзначення видатних державних святкових дат, конкурсів, інше);

• субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції, що передається до 
районних бюджетів у вигляді міжбюджетного трансферту передбачена у сумі 4 
233 200 грн. на вторинну медичну допомогу;
• субвенція з місцевого бюджету на утримання об’єктів спільного 
користування 50 000 грн;

трансферти з місцевого бюджету районному бюджету у сумі 993 931грн; 
субвенція з місцевого бюджету державному бюджету виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів 38 400 грн.

Видатки бюджету розвитку становлять в сумі 1 770 000 грн в тому числі:

14



• розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної
документації)-250 000 грн;
• реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку
територій(реконструкція вуличного освітлення)-820 000грн;
. внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання(КП КСК)-
200 000 грн;
• будівництво інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури
комунальної власності(благоустрій копаної водойми)-500 000грн.
Резервний фонд

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для здійснення 
непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути 
передбачені при складанні проекту бюджету передбачено резервний фонд 
сільського бюджету у сумі 249 535грн.

БУЮТ-аналіз це аналіз внутрішніх чинників (сильні і слабкі сторони) та 
зовнішніх чинників (сприятливі можливості та загрози) розвитку громади. 
Інформація та знання, отримані в результаті вивчення середовища, є важливим 
ресурсом в процесі формування стратегічного плану. Зовнішній аналіз -  оцінка 
основних загроз і можливостей, що визначаються зовнішнім щодо громади 
середовищем та внутрішній аналіз -  аналіз сильних і слабких сторін громади, 
забезпечують визначення основних проблем її розвитку.
За своїм призначенням БУЮТ-аналіз є «інструментом» для підготовки 
реалістичних і здійснених планів дій, які повинні допомогти громаді 
максимально скористатися існуючими порівняльними перевагами та 
мінімізувати ризики.

Сильні сторони Слабкі сторони
-  Географічне розташування.
-  Розвинене залізничне та 
автомобільне сполучення.
-  Наявність робочої сили.
-  Наявність земельних ділянок та 
виробничих площ, доступних для 
інвестування.
-  Родючі землі.
-  Близькість ринків збуту.

- Мальовничі села, природа. 
-Наявність об‘єкту спортивно- 
оздоровчого закладу.

-Зменшення кількості та старіння 
населення.
-Поганий стан дорожнього покриття. 
-Зношеність/від сутність об‘єктів 
соціальної інфраструктури, культурних 
місць для змістовного дозвілля. 
-Низький рівень медичного 
обслуговування, брак кадрів у 
сільських закладах охорони здоров‘я. 
-Відсутність системи поводження 3 
ТПВ.
-Низький рівень енергоефективності та 
технічного забезпечення комунального 
господарства.
-Проблема адміністративно- 
територіальної структури громади.
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Можливості Загрози
- Подальше розширення повноважень 
громади в рамках реформи 
децентралізації

Фінансова підтримка розвитку 
території з боку держави через 
інфраструктурну субвенцію та 
Державний фонд регіонального 
розвитку.
- Діяльність міжнародних грантових 
програм.
- Привабливість території для інших 
інвесторів, зокрема, сільське 
господарство.
- Збільшення поширеності Інтернету, 
доступність інформації.
- Перспективи розвитку фінансової 
інфраструктури (мікрострахування, 
гарантування кредитів)

Посилення відповідальності 
громадян в царині екології.
- Стабільне підвищення попиту на 
придбання житла в селі Вертіївка.

- Надмірна централізація влади у 
країні, повільне просування реформи 
децентралізації.

Відсутність можливості 
розпоряджатись землями за межами 
населених пунктів.
- Складність оформлення земельних 
ділянок сільськогосподарського 
призначення для промислових 
підприємств.
- Висока вартість позичкових коштів.
- Ерозія і зниження родючості ґрунтів.

Напружена внутрішньополітична 
ситуація в Україні та відносини з 
Російською Федерацією.
- Традиціоналізм, ностальгія за СРСР, 
важке сприйняття нових ідей
- Низький рівень ділової культури у 
представників малого бізнесу.
- Пасивність населення, відсутність 
розуміння причетності себе до життя 
соціуму.

2. Цілі та пріоритети розвитку Вертіївської об’єднаної територіальної
громади.

У Програмі визначено цілі, пріоритети та завдання соціально-економічної 
діяльності Вертіївської сільської ради на 2019-2020 роки, які спрямовані на 
розвиток громади, конкретних, узгоджених заходів соціально-економічного, 
культурного і духовного розвитку, роботи з благоустрою, виконання 
будівельних та ремонтних робіт на об’єктах комунальної та інших форм 
власності, ефективного використання природних ресурсів, виробничо- 
економічного, науково-технічного, людського потенціалу, наявної 
інфраструктури, поповнення дохідної частини бюджету, з метою формування 
якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення, з урахуванням 
історичних особливостей розвитку села та сіл які входять до об’єднаної 
територіальної громади. Дуже важливим є відновлення економічного зростання 
що стане базовою передумовою для розв’язання соціальних проблем та 
загального покращення добробуту населення громади.
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Пріоритет Ціль Завдання
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обмеженими можливостями
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2.1.1. Впровадження енергозберігаючих та 
енергоефективних технологій

2.1.2. Використання місцевих видів палива 
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3.2. Забезпечення 
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3.1.1. Поліпшення соціальної та 
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3.1.2. Створення умов для залучення 
інвестиційного капіталу в розбудову населених 
пунктів _________________________________

3.2.1. Створення механізмів підтримки 
проектів розвитку громади

3.2.2. Розвиток можливостей для 
інвестиційного потенціалу, міжнародної 
співпраці
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В процесі виконання Програма може уточнюватися для врахування нових 
соціально-економічних процесів, що відбуватимуться в економіці 
держави та об’єднаної територіальної громади. Зміни і доповнення до 
Програми затверджуються сесією Вертіївської сільської ради (ОТГ) за 
поданням сільського голови або відповідних постійних депутатських 
комісій.

4. Основні завдання та механізм реалізації Плану економічного і 
соціального розвитку об’єднаної територіальної громади 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері економічного розвитку
на 2019 - 2020 роки є:

- створення середовища сприятливого для розвитку малого 
підприємництва, господарств, промислів, структур і громадських 
об’єднань,

- розширення кількості та підвищення якості соціально -  побутових 
послуг, що надаються мешканцям сільської громади,

- сприяння створенню нових робочих місць та підвищенню само зайнятості 
сільського населення (постійні та сезонні робочі місця, професійна 
переорієнтація, розвиток особистих підсобних господарств та народних 
промислів, тощо),

- сприяння налагодженню стабільної роботи діючих агроформувань, 
підприємців, тощо;

- недопущення обмежень на шляху розвитку підприємництва;
- поліпшення діючої дозвільної системи для суб’єктів підприємницької 

діяльності.

Основні заходи, що плануються для їх виконання:

- розвиток переробної промисловості;
- залучення більш широкого кола представників підприємницьких 

структур і громадських об’єднань підприємців до розробки та 
обговорення проектів регуляторних актів, які матимуть суттєвий вплив на 
права та інтереси підприємців;

- максимальне скорочення терміну отримання документів дозвільного 
характеру;

- забезпечення діяльності установ торгівлі в усіх населених пунктах 
громади, в тому числі виїзної, максимальне забезпечення населення 
товарами першої необхідності.

4.2. Залучення інвестицій для розвитку Вертіївської громади 
Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері залучення інвестицій

для розвитку громади є:
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Однією із основних складових інвестиційної діяльності є залучення капітальних 
інвестицій.

- забезпечити створення сприятливого інвестиційного клімату для 
залучення в економіку інвестиційних ресурсів;

- широке залучення інвестиційного потенціалу донорських організацій, 
коштів держави та досягнення за рахунок цього створення нових робочих 
місць, розвитку та поліпшення сфери послуг, покращення інфраструктури 
соціальної сфери;

- розвиток міжнародної співпраці.
Основні заходи, що плануються для їх виконання:

- виготовити технічну документацію (державні акти на землю, технічні 
паспорти) на приміщення комунальної власності;

- провести інвентаризацію вільних приміщень, земельних ділянок на 
території громади;

- визначити пріоритетні об’єкти соціальної інфраструктури та виготовити 
проектно-кошторисну документацію для залучення інвестиційних коштів 
на реалізацію проектів з їх реконструкції, поточного та капітального 
ремонту;

- проводити системну організаційну роботу по залученню інвестиційних 
коштів за рахунок міжнародної матеріально-технічної допомоги, 
залученню інвесторів до розвитку інженерно-транспортної, соціальної 
інфраструктури населених пунктів;

- сприяння залученню інвесторів, спроможних забезпечити 
високоефективне використання сільськогосподарських угідь та розвиток 
галузі тваринництва;

- забезпечити виготовлення схеми планування території громади, розробку 
містобудівної документації населених пунктів громади.

4.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та 
ефективності використання бюджетних коштів 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері наповнення та 
виконання місцевого бюджету є:

- забезпечення наповнюваності дохідної частини бюджету громади;
- забезпечення фінансової самодостатності території громади;
- проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики;
- зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни;
- підвищення результативності бюджетних видатків;
- підвищення якості послуг, які надаються за рахунок місцевого бюджету.

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- забезпечення повної сплати нарахованих податків і платежів до бюджету;
- налагодження партнерських відносин із платниками податків та подальше 

підвищення рівня добровільної сплати платежів;
- визначення пріоритетності щодо фінансування розроблених галузевих 

програм;

19



недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 
бюджетній сфері;
забезпечення дотримання законодавства при здійсненні державних 
закупівель товарів та послуг, раціонального використання державних 
коштів.

4.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури
та земельних відносин 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері будівництва, 
архітектури та земельних відносин є:

забезпечення додержання законодавства у сфері архітектури, 
містобудування та державних стандартів, норм і правил при реалізації 
затвердженої містобудівної документації;
створення умов для залучення інвестиційного капіталу в розбудову 
населених пунктів;
ефективне розпорядження землями об’єднаної територіальної громади; 
забезпечення населених пунктів громади містобудівною документацією 
для визначення перспективи їх розвитку; 
оренда, суборенда земельних ділянок;
ведення земельно-облікової документації, обліку землекористувачів та 
землевласників на території громади; 
реєстрація прав на земельні ділянки;
контроль за земельними ділянками, які використовуються без
правовстановлюючих документів;
організація ефективного використання земель;
охорона та контроль за дотриманням земельного законодавства.

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 
забезпечення участі у встановленні та погодженні меж земельних ділянок 
в натурі при оформленні документів, що посвідчують право власності або 
користування ними;
виготовлення правовстановлюючих документів на об’єкти нерухомості та 
земельні ділянок комунальної власності Вертіївської сільської ради; 
виготовлення генеральних планів забудови;
розроблення містобудівної документації генеральних планів та планів 
зонування території населених пунктів об’єднаної територіальної 
громади;
ведення земельно-кадастрової документації в розрізі землекористувачів 
та власників земельних ділянок на території громади, здійснення обліку 
кількості та якості земель;
постійна робота з фізичними та юридичними особами, які 
використовують земельні ділянки без правовстановлюючих документів; 
контроль за використанням та охороною земель, додержання 
землевласниками та землекористувачами земельного та екологічного 
законодавства, встановленого режиму використання земельних ділянок 
відповідно до їх цільового призначення та умов надання;
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- вживання заходів щодо усунення порушень норм чинного земельного 
законодавства України на території сільської ради, оперативне 
інформування про будь-які випадки порушення земельного законодавства 
на території ради виконавчий комітет, голову ради.

4.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 
Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері житлово-комунального

господарства та інфраструктури є:
- поліпшення якості житлово-комунальних послуг для населення громади;
- поліпшення благоустрою території громади;
- поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг;
- задоволення потреб населення автотранспортом загального користування 

та забезпечення населених пунктів громади регулярним автобусним 
сполученням.

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- розвиток благоустрою Вертіївської ОТГ;
- залучення інвестицій для реалізації інвестиційних проектів у сфері 

житлово-комунального господарства з залученням коштів з різних 
джерел;

- поліпшення організації системи збору та утилізації твердих побутових 
відходів;

- проведення робіт з вирубки чагарників та спилювання дерев, що 
знаходяться в аварійному стані чи загрожують електромережам;

- забезпечення ефективного використання коштів, передбачених для 
належного утримання автомобільних доріг;

- співпраця з Службою автомобільних доріг щодо поліпшення стану 
автомобільних доріг обласного значення на території громади:

- оптимальне забезпечення пасажирськими перевезеннями потреб 
населення у віддалених селах;

- придбання транспортних засобів спеціального призначення для 
забезпечення потреб громади в поліпшенні інфраструктури;

- здійснення капітального та поточного ремонту доріг в населених пунктах 
на території Вертіївської об’єднаної територіальної громади;

- облаштування місць відпочинку на території Вертіївської ОТГ.

4.6. Підвищення тривалості життя 
Пріоритетними напрямами та завданнями є:

- підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню 
громади;

- забезпечення населення «доступними ліками», які згідно до вимог 
чинного законодавства відшкодовуються за рахунок коштів місцевого 
бюджету,

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
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- забезпечення населення «доступними ліками», які згідно до вимог 
чинного законодавства відшкодовуються за рахунок коштів місцевого 
бюджету,

- проведення комплексного огляду учасників бойових дій та прирівняних 
до них осіб;

- проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення 
щодо формування здорового способу життя.

4.7. Розвиток освіти
На сьогоднішній день до складу Вертіївської сільської об’єднаної
територіальної громади увійшли такі заклади освіти:
- Вертіївський дошкільний навчальний заклад «Колосок» ,
- Вертіївська ЗО Ш І -  III ступенів ім. М.П. Кирпоноса.

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері освіти є:
- забезпечення доступності та безперервності освіти;
- підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою,
- забезпечення особистісного розвитку дитини згідно з її індивідуальними 

задатками, здібностями, потребами;
- посилення кадрового потенціалу системи освіти;
- впровадження інформаційних та комунікаційних технологій в освітніх 

закладах;
- збереження здоров’я дітей (умови навчання, медичний огляд, 

оздоровлення);
- здійснення енергозберігаючих заходів в закладах освіти;
- продовження робіт по поліпшенню санітарно-гігієнічних та побутових 

умов безпечної життєдіяльності закладів освіти;
- забезпечення регулярного підвезення учнів та педагогічних працівників 

до місць навчання, роботи і додому;
- забезпечення раціональним, якісним та безпечним харчуванням,
- забезпечення закладів освіти підручниками,
- придбання шкільного автобуса.

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- енергозберігаючі заходи в закладах освіти Вертіївської територіальної 

громади;
- оновлення матеріально - технічної бази закладів освіти (оновлення та 

доукомплектування комп’ютерною та оргтехнікою, мультимедійними та 
інтерактивними засобами, ремонт приміщень в т. ч. енергозберігаючих 
заходів);

- забезпечення належних умов для навчання та виховання дітей 
територіальної громади;

- створення умов для особистісного зростання кожної дитини з 
урахуванням її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та 
фізичних особливостей;
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- забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та 
підтримку дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та 
(або) розумового розвитку;

- здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу 
дітей, які потребують особливої уваги, підтримки розумового розвитку;

- підвищення активності та показників участі громади в обласних, 
Всеукраїнських та міжнародних масових заходах (конкурсах, змаганнях, 
олімпіадах, виставках, оглядах та ін.);

- розробка цілісної системи виявлення та психолого-педагогічного 
супроводу обдарованої молоді, забезпечення умов для її розвитку, 
соціалізації та подальшого професійного зростання;

- забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами дошкільних, 
загальноосвітніх навчальних закладів;

- належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного 
процесу, здійснення постійного контролю щодо належної організації 
гарячого харчування учнів;

- інвентаризація матеріально-товарних цінностей з метою вивчення 
потреби в оновленні меблів, узагальнення та аналіз інформації про стан 
забезпечення меблями закладів освіти громади;

- придбання меблів для загальноосвітніх та дошкільних навчальних 
закладів (шкільні парти, стільці, меблі для їдалень і т. п.);

- поетапне оновлення технологічного обладнання для харчоблоків 
загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів територіальної 
громади з врахуванням їх енергоефективності;

- організація якісного, збалансованого та дієтичного харчування,
- забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій та 

учнів 1 - 4  класів,
- забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, вчителів, 

їх участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, 
фестивалях, семінарах, заходах громади, обласного та Всеукраїнського 
рівнів і т. п.,

- забезпечення участі учасників навчально -  виховного процесу в нарадах, 
семінарах, інших заходах громади, обласного та Всеукраїнського рівнів,

- впровадження системи інклюзивної освіти.

4.8. Розвиток фізичної культури і спорту 
Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері фізичної культури та

спорту є:
- формування у населення сталих традицій та мотивації фізичного 

виховання і спорту як важливих чинників забезпечення здорового 
способу життя;

- покращення матеріально-технічного забезпечення сфери фізичної 
культури і спорту;

- спорт для всіх, за місцем проживання та у місцях масового відпочинку 
населення.
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Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- реконструкція, будівництво спортивних залів та майданчиків;
- облаштування стадіонів у населених пунктах Вертіївської територіальної 

громади;
- формування системи дитячого фізичного виховання;
- удосконалення системи дитячо-юнацького спорту;
- проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх 

навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях масового 
відпочинку громадян,

- забезпечення проведення на належному рівні спортивно -  масових 
заходів,

- забезпечення спортивним інвентарем.

4.9. Розвиток культури та туризму
На території Вертіївської сільської об’єднаної територіальної громади 

функціонують такі заклади культури:
Бобрицький сільський будинок культури,
Малокошелівський сільський будинок культури 
Яблунівський сільський будинок культури 
Вертіївська сільська публічна бібліотека 
Яблунівська філія Вертіївської сільської публічної бібліотеки 
Малокошелівська філія Вертіївської сільської публічної бібліотеки 
Бобрицька філія Вертіївської сільської публічної бібліотеки 
Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері культури та туризму є:

- відродження духовності та культури, збереження надбань національної 
культурної спадщини, обрядів і традицій українського народу, розвиток 
самодіяльно-художньої творчості;

- забезпечення повноцінного функціонування мережі закладів культури;
- популяризація національної культурної спадщини серед учнівської 

молоді, розвиток пам’яток культурної спадщини;
- пошуки шляхів залучення недержавних коштів та засобів підтримки 

культури і мистецтва;
- популяризація туристично-рекреаційного потенціалу громади, сприяння 

розвитку зеленого туризму.
Основні заходи, що плануються для їх виконання:

- посилення роботи у проведенні заходів, патріотичного виховання та 
консолідації українського народу; проведення зустрічей з воїнами, які 
перебували в зоні АТО ;

- оновлення фондів публічних бібліотек відповідно до культурних, 
інформаційних та пізнавальних потреб громадян;

- відродження української національної культури, розвиток культурних 
традицій громади;

- підтримка творчої молоді у реалізації мистецьких проектів;
- забезпечення участі місцевих колективів у Всеукраїнських, Міжнародних 

конкурсах, фестивалях, святах;
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- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення у 
сільській місцевості з метою залучення його до діяльності у сфері 
сільського зеленого туризму,

- зміцнення матеріально -  технічної бази сфери культури територіальної 
громади,

- участь молоді у квестах, туристичних походах.

4.10. Соціальний захист населення, підтримка сім’ї, дітей та молоді
Пріоритетними напрямами та завданнями з підтримки сім’ї, дітей та

молоді є:
- забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення 

згідно з програмами,
- створення необхідних умов для забезпечення підтримки найуразливіших 

верств населення, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення 
їх ефективності, посилення адресності;

- поліпшення якості життя дітей, сімей та молоді, людей похилого віку;
- забезпечення прав та задоволення законних інтересів дітей, сімей та 

молоді;
- забезпечення проведення широкомасштабної кампанії щодо влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у різні форми 
сімейного виховання, милосердного ставлення громади до дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування;

- здійснення заходів щодо запобігання бездоглядності і безпритульності 
серед дітей, які виховуються у складних життєвих обставинах;

- зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному 
середовищі,

- створення максимально сприятливих умов для оздоровлення та 
медичного обслуговування, проведення дозвілля і культурного 
відпочинку дітей .

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- проведення заходів щодо попередження насильства в сім’ї та запобігання 

торгівлі людьми;
- облік сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки;
- здійснення обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах;

- безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту 
прав дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування;

- забезпечення здійснення соціального супроводження прийомних сімей, 
опікунів, піклувальників, усиновителів;

- контроль за цільовим використанням коштів при народженні дитини;
- проведення роботи, спрямованої на профілактику соціально-небезпечних 

хвороб і пропаганда здорового способу життя;
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- висвітлення у засобах масової інформації актуальних питань дитячої, 
молодіжної та сімейної тематики, популяризація сімейних цінностей 
сім’ї;

- забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення 
згідно з програмами;

- надання одноразової матеріальної допомоги учасникам 
антитерористичної операції, жителям Вертіївської громади.

4.11. Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та
техногенна безпека

Пріоритетними напрямами та завданнями з підвищення рівня безпеки 
життя громадян, цивільного захисту та техногенної безпеки є:

- запобігання надзвичайним ситуаціям, ефективне реагування на них, 
забезпечення збереження життя і здоров’я людей;

- організації навчання населення правилам безпеки життєдіяльності;
- удосконалення системи централізованого оповіщення та зв’язку 

цивільного захисту;
- забезпечення захисту життя та здоров’я населення, навколишнього 

природного середовища і об’єктів від впливу небезпечних факторів 
пожеж.

Основні заходи, що плануються для їх виконання:
- організація навчань для членів територіальної громади щодо дій в 

надзвичайних ситуаціях ( в т.ч. діти);
- своєчасне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і 

заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх 
наслідків;

- створення місць масового відпочинку людей на водних об’єктах в 
населених пунктах;

- організація роботи щодо публікацій у засобах масової інформації 
інструкцій про дії населення в різних надзвичайних ситуаціях, що можуть 
виникнути на території населених пунктів;

- організацію пожежогасіння у сільській місцевості, забезпеченні їх 
необхідною технікою та спорядженням, здійснення підготовки 
персоналу;

- оповіщенні населення про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій, стихійного лиха тощо (проведено аналіз стану 
існуючих систем оповіщення, їх спроможності щодо своєчасного 
оповіщення населення територіальних громад;
організацію заходів з евакуації населення та майна (створення органів з 

евакуації, планування дій органів з евакуації у разі проведення 
евакуаційних заходів, проведення розрахунків всебічного забезпечення 
населення, що евакуйовується, визначення районів для прийому 
евакуйованого населення);
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- укриття в захисних спорудах цивільного захисту (визначення стану 
наявних захисних споруд цивільного захисту на території громади, 
проведення розрахунків укриття населення суб'єктів господарювання в 
захисних спорудах цивільного захисту, у т.ч. спорудах подвійного 
призначення, найпростіших укриттях підвальних та інших приміщень);

- навчання населення діям при загрозі виникнення або виникненні 
надзвичайних ситуацій (організація просвітницької роботи, розроблення 
та забезпечення виготовлення навчально-наочних брошур, буклетів та 
пам'яток, забезпечення постійного інформування населення, організація 
створення соціальної реклами);

- створення підрозділу з питань організації заходів цивільного захисту або 
окремих фахівців з цього напрямку у складі Вертіївської територіальної 
громади ;

- створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх 
наслідків.

4.12. Органи місцевого самоврядування 
Напрямами та завданнями є:

- створення належних умов для підвищення ефективності діяльності 
органів місцевого самоврядування ,

- покращення рівня надання послуг населенню,
- поліпшення матеріально -  технічного забезпечення для вирішення ними 

питань громадського значення (ремонт приміщення, придбання 
комп’ютерної та оргтехніки),

- організація та проведення органами місцевого самоврядування урочистих 
заходів.

Результати виконання Програми
Фінансове забезпечення реалізації завдань і заходів Програми буде 
здійснюватися за рахунок державного і місцевого бюджетів, коштів суб’єктів 
господарювання, вітчизняних та іноземних інвесторів, міжнародних фінансових 
організацій, а також коштів інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

Спрямування інвестиційних потоків у різні сфери економічної та 
соціальної діяльності дозволить забезпечити вирішення основних соціальних 
питань та виконання планових надходжень до бюджету громади.

Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів 
передбачається концентрація видатків на заплановані бюджетні призначення та 
виконання пріоритетних проектів розвитку соціальної інфраструктури.

З метою належного виконання Програми будуть прийняті необхідні 
цільові галузеві програми. Необхідно забезпечити фінансування з бюджету 
громади першочергових заходів цільових програм, які реалізовуватимуться
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відповідно до пріоритетів даної Програми.
Звітування про виконання Програми здійснюватиметься відповідальними 

виконавцями за підсумками І півріччя та року на сесіях Вертіївської сільської 
ради.

Результатами виконання Програми будуть:
-  активізації роботи з залучення коштів міжнародної технічної допомоги 

та благодійних фондів для реалізації соціально-економічних проектів;
-  забезпечення населених пунктів громади містобудівною 

документацією, що дасть можливість поліпшити інвестиційну ситуацію та 
визначити перспективи розвитку територій;

-  проведення інвентаризації наявного матеріально-технічного і 
ресурсного потенціалу та розроблення пропозицій щодо можливостей ширшого 
його використання;

-  формування активного бізнес-середовища та громадянської свідомості 
підприємців;

-  активне впровадження енергозберігаючих технологій;
-  поліпшення торгівельно-побутового обслуговування сільського 

населення;
-  зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та 

молодіжному середовищі;
-  сприяння розвитку інфраструктури, поліпшення стану доріг, 

підвищення рівня надання послуг з пасажирських перевезень;
-  поліпшення благоустрою населених пунктів.
Не зважаючи на складну економічну та суспільно-політичну ситуацію в 

державі, Вертіївська сільська рада планує реалізацію таких проектів:
Питання місцевого розвитку вирішуватимуться перш за все виходячи з 

інтересів об’єднаної територіальної громади, на основі активної участі кожного 
члена виконкому, кожного депутата сільської ради та за участю найбільш 
активних жителів громади.

5. Моніторинг та оцінка результативності реалізацію Плану
Моніторинг реалізації Плану буде здійснювати щоквартально фінансово- 

економічним відділом сільської ради.

Упровадження Програми проводитиметься через реалізацію комплексу 
організаційних, фінансових та інформаційних заходів, які реалізовуватимуться 
всіма суб’єктами територіального розвитку.

Заходи, які включені до Плану, стануть пріоритетними при фінансуванні 
як із місцевого бюджету, так і при надходженні цільових коштів із бюджетів 
вищого рівня.

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься за
рахунок:

> Державного фонду регіонального розвитку;
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>  коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та 
бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, ше 
спрямовуються на розвиток відповідної сфери в регіонах;

>  субвенцій, інших трансфертів із державного та обласного бюджетів 
місцевим бюджетам;

>  коштів місцевих бюджетів;

>  коштів інвесторів, власних коштів підприємств та інших джерел не 
заборонених чинним законодавством.

У ході моніторингу Програми вирішуватиметься ціла низка завдань:

контроль за реалізацією Програми в цілому;

^  оцінювання ступеня досягнення прогресу за цілями.

Сільський голова І.Г. Мороз
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Додаток 1 до рішення 
виконавчого комітету 
Вертіївської сільської ради 

_______________2018 року

Орієнтовний перелік 
показників соціально-економічного розвитку Вертіївської об’єднаної 
______________________ територіальної громади______________________

Найменування показника Одиниця
виміру

Значення 
показника 

У 2017 
році

Значення 
показника 

у 2018 
році

2019 рік у 
відсотках до 

2018 року

І Демографічна ситуація
1 Чисельність постійного населення осіб 5025 4961 5110(103%)

2 Чисельність постійного населення 
віком 16-59 років осіб 4447 4447 4514(101%)

3 Кількість дітей віком до 16 років осіб 578 581 596 (102%)

4 Демографічне навантаження на 1000 
осіб працездатного віку % - - -

5 Природний приріст (скорочення) 
населення осіб - - -

6 Кількість зайнятого (працюючого) 
населення проміле

7
Внутрішня міграція населення в 
межах населених пунктів об’єднаної 
територіальної громади

осіб 80 120 149

8. Чисельність осіб з інвалідністю, з 
них: 237 237 230 (97 %)
діти віком до 18 років 13 12 92 %

9. Контингент, який потребує 
соціальної підтримки осіб - - '■

10. Кількість зареєстрованих внутрішньо 
переміщених осіб осіб 5 5 1 (20 %)

II Економічна ефективність

11. Обсяг капітальних інвестицій на 1 
особу грн. 2594 1461 24,4%

у тому числі за рахунок коштів 
державного бюджету грн. 1091 531

у тому числі за рахунок коштів 
обласного бюджету грн. 88 24

у тому числі за рахунок коштів 
бюджету об’єднаної територіальної 
громади

грн. 1414 907 39,3 №

12.
Кількість підприємств малого та 
середнього бізнесу на 1000 осіб 
наявного населення

одиниць - -

13 Кількість кооперативів на 1000 осіб 
наявного населення одиниць - -

у тому числі:
обслуговуючих
сільськогосподарських 2 1 1



виробничих сільськогосподарських 5 5 5
споживчих 1 1 1

14 Загальна протяжність автошляхів з 
твердим покриттям км 5,5 5

15

Кількість проектів регіонального 
розвитку, що реалізуються на 
території об’єднаної громади у тому 
числі за рахунок:

одиниць 0 0 0

коштів державного фонду 
регіонального розвитку одиниць 0 0

коштів субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад

одиниць 0 0

інших джерел одиниць

16

Обсяг фінансування проектів 
регіонального розвитку, що 
реалізуються на території об’єднаної 
громади

грн. 0 0

за рахунок державного бюджету %
за рахунок місцевого бюджету %
за рахунок інших джерел %

III Фінансова самодостатність

17
Доходи бюджету об’єднаної 
територіальної громади (без 
трансфертів) на 1 особу

грн. 3939 4538 110,8%

18
Капітальні видатки бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
(без трансфертів) на 1 особу

грн. 2594 1461 24,4 %

19
Питома вага видатків на утримання 
апарату управління у фінансових 
ресурсах ОТГ

% 13 16 . 85,6%

20

Рівень дотаційності бюджетів 
(частка базової дотації в доходах 
загального фонду бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
(без урахування субвенцій)

% 0,5 -

21

Частка видатків бюджету розвитку в 
загальному обсязі видатків 
об’єднаної територіальної громади 
(без урахування власних надходжень 
бюджетних установ)

% 37 20 21,5%

22

Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
від сплати податку на доходи 
фізичних осіб на 1 особу

грн. 1225 1805 108,7

23
Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
від плати за землю на 1 особу

грн. 1108 1425 106,1%

24
Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
від сплати єдиного податку на 1

грн. 332 589 101%



особу

25

Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
від сплати акцизного податку на 1 
особу

грн. 649 727 100%

26

Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади 
від сплати податку на нерухоме 
майно на 1 особу

грн. 30 61 132%

27

Частка видатків місцевого бюджету 
на фінансування пільг, соціальних 
послуг, гарантій та житлових 
субсидій у галузі «Соціальний захист 
та соціальне забезпечення»

% 0,2 0,25 100%

IV Якість та доступність публічних 
послуг

28

Частка домогосподарств, що мають 
доступ до фіксованої 
широкосмугової мережі Інтернет, у 
загальній кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

% - - -

29
Кількість лікарів загальної практики 
- сімейних лікарів на 1000 осіб 
наявного населення на кінець року

осіб 3 3 2 (66 %)

ЗО
Середня наповнюваність групи 
дошкільного навчального закладу 
об’єднаної територіальної громади

осіб 23 23 23

31

Частка дітей дошкільного віку 
охоплена дошкільними навчальними 
закладами, у загальній кількості 
дітей дошкільного віку

% 46,1% 50% 56%

32
Середня наповнюваність класів 
загальноосвітньої школи об’єднаної 
територіальної громади

осіб 21 20 20

33

Частка дітей, для яких організовано 
підвезення до місця навчання і 
додому, у загальній кількості учнів, 
які того потребують

% 100 100 100

34
Частка дітей, охоплених 
позашкільною освітою, у загальній 
кількості дітей шкільного віку

% 30 35 35

35

Частка випускників загальноосвітніх 
навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання з іноземної 
мови 160 балів і вище, у загальній 
кількості учнів, що проходили 
тестування з іноземної мови

% 0 66 -

36

Частка випускників загальноосвітніх 
навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання з 
української мови 160 балів і вище, у

% 0 0 0



загальній кількості учнів, що 
проходили тестування з української 
мови

37

Частка випускників загальноосвітніх 
навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання з 
математики 160 балів і вище, у 
загальній кількості учнів, що 
проходили тестування з математики

% 0 0 0

38

Кількість осіб, охоплених 
соціальними програмами та 
послугами, що фінансуються за 
кошти місцевого бюджету

осіб - - -

У Створення комфортних умов для 
життя

39

Частка домогосподарств, 
забезпечених централізованим 
водопостачанням, у загальній 
кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

% 3,62 % 3,62% 3,62%

40

Частка домогосподарств, 
забезпечених централізованим 
водовідведенням, у загальній 
кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

% 3,2 % 3,2% 3,2%

41

Частка домогосподарств, які уклали 
кредитні договори в рамках 
механізмів підтримки заходів з 
енергоефективності в житловому 
секторі за рахунок коштів 
державного бюджету (у тому числі із 
співфінансуванням з місцевих 
бюджетів), у загальній кількості 
домогосподарств об’єднаної 
територіальної громади

% 0,7% 0,7% 0,7%

42

Частка населених пунктів об’єднаної 
територіальної громади, у яких 
укладені договори на вивезення 
твердих побутових відходів між 
домогосподарствами та 
обслуговуючим підприємством 
(надавачем послуги з вивезення 
пунктів об’єднаної територіальної 
громади)

% 0 0 0

43

Частка населених пунктів, які уклали 
договори з обслуговуючими 
організаціями на вивезення твердих 
побутових відходів, у загальній 
кількості населених пунктів 
об’єднаної територіальної громади

% 0 0 0

44
Частка домогосподарств, в яких 
створені об’єднання співвласників % 44 60 60



багатоквартирних будинків у 
загальній кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

45
Кількість установ соціального 
призначення одиниць 14 14 14

з них (за ДБН В.2в1-17.62006 
«Будинки і споруди. Доступність 
будинків і споруд для мало 
мобільних груп населення»):

- - -

повністю доступні одиниць 4 7 7

частково доступні одиниць 10 7 7

недоступні одиниць 0 0 0

46
Кількість спеціальних паркувальних 
місць транспортних засобів для 
інвалідів біля будівель

одиниць 0 0 0



Додаток 2
Перелік сільських цільових програм, які будуть реалізовуватись у 2019

році

№
з/
п

Назва програми Дата та номер рішення

1 Програма благоустрою населених пунктів Вертіївської 
сільської ради на 2018-2020 роки

рішення 35 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 16.03.2018

2 Екологічна програма Вертіївської сільської ради на 
2016-2020 роки

рішення 14 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 04.10.2016

3 Комплексна програма профілактики правопорушень на 
період 2018-2019 роки

рішення 41 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 03.08.2018

4 Цільова соціальна програма розвитку цивільного 
захисту Вертіївської сільської ради на 2018 -  2020 роки

рішення 32 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 20.12.2017

5 Цільова програма фінансового забезпечення 
представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з 
діяльністю органів місцевого самоврядування на 2019 
рік

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

6 Програма юридичного обслуговування Вертіївської 
сільської ради та виконавчого комітету на 2019 рік

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

7 Програма відшкодування компенсації абонентської 
плати за користування телефоном пільговими 
категоріями громадянВертіївської сільської ради на 
2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

8 Програма «Турбота» на 2019-2020 роки погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

9 Програма відшкодування компенсації за перевезення 
окремих пільгових категорій громадян Вертіївської 
сільської ради залізничним транспортом приміського 
сполучення на 2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

10 Порядок перевезень приватним автотранспортом 
пільгових категорій громадян та відшкодування витрат 
за наданні послуги на 2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

11 Програма соціальної підтримки учасників АТО та 
членів їх сімей на 2017-2020 роки

рішення 20 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 25.05.2017



№
з/
ГТ

Назва програми Дата та номер рішення

12 Програма соціального захисту населення Вертіївської 
сільської ради на 2017-2020 роки

рішення 17 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 27.12.2016

13 Програма попередження дитячої безпритульності та 
бездоганності,розвитку сімейних форм виховання 
дітей -  сиріт, дітей ,позбавлених батьківського 
піклування на 2017 - 2021 роки

рішення 19 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 31.03.2017

14 Програма підтримки сімї,забезпечення тендерної 
рівності та протидії торгівлі людьми на 2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

15 Програма управління комунальним майном 
Вертіївської сільської обєднаної територіальної 
громади на 2017-2019 роки

рішення 17 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 27.12.2016

16 Програма розроблення містобудівної документації 
населених пунктів Вертіївської сільської ради на 2018 -  
2019 роки

рішення 31 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 07.12.2017

17 Програма « Молодь громади »на 2018-2020 роки рішення38 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 25.05.2018

18 Програма розвитку та удосконалення організації 
харчування в закладах освіти Вертіївської сільської 
радиНіжинського району Чернігівської області на 2019- 
2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

19 Програма допризовної підготовки,військово -  
патріотичного виховання молоді,призову громадян 
України на строкову військову службу та виконання 
заходів з мобілізації у 2017-2020 роках

рішення 16 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 09.12.2016

20 Програма соціального захисту дітей -  сиріт та 
дітей,позбавлених батьківського піклування на 2017- 
2021 роки

рішення 25 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 04.08.2017

21 Програма «Шкільний автобус» на 2018 -  2020 роки» рішення 31 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 07.12.2017

22 Програма «Відпочинок та оздоровлення дітей 
навчальних закладів Вертіївської сільської ради на 
2018-2020 роки»

рішення 31 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 07.12.2017

23 Комплексна програма сприяння розвитку творчої 
особистості вчителя та учня
«Обдарованість»Вертіївської ЗОШ І -III ст. ім. М. П. 
Кирпоноса Вертіївської сільської ради Ніжинського 
району Чернігівської області на 2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018



№
з/
п

Назва програми Дата та номер рішення

24 Комплексна програма сприяння розвитку творчої 
особистості вихователя та вихованця Вертіївського 
ДНЗ «Колосок» Вертіївської сільської ради 
Ніжинського району Чернігівської області на 2019- 
2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

25 Програма розвитку фізичної культури та спорту у 
Вертіївськійобєднаній громаді на 2019-2020 роки

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

26 Програма забезпечення житлом дітей -  сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування,та осіб з їх числа 
на 2018-2020 роки

рішення 40 сесії 7 
скликаннясільської 
ради від 06.07.2018

27 Програма про надання одноразової матеріальної 
грошової допомоги жителям Вертіївської сільської 
ради на 2019 рік

погоджено рішенням 
виконкому від 
03.12.2018

28 Програма забезпечення пожежної безпеки населених 
пунктів Вертіївської сільської ради на 2019-2020 роки

29 Програма розвитку культури на території Вертіївської 
сільської ради на 2019 -  2020 роки

ЗО Програма розвитку Вертіївської сільської публічної 
бібліотеки Вертіївської сільської ради на 2019-2020 
роки

31 Програма покращення матеріально -  технічного 
забезпечення військовозобов’язаних, призваних за 
мобілізацією, військових частин що дислокуються на 
території Вертіївської сільської ради, забезпечення 
проведення заходів з мобілізаційної підготовки, 
мобілізації, територіальної оборони та призову 
громадян на строкову військову службу на 2018 -2019 
роки

рішення 31 сесії 7 
скликання сільської 
ради від 07.12.2017 
року

32 Програма фінансової підтримки комунальних 
підприємств Вертіївської сільської ради на 2019-2020 
роки



Додаток З
Пріоритетні об’єкти, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, 
________________ _____коштів інвесторів та благодійної допомоги у 2019 році _______________________________

№
з/п

Найменування об’єкта та його місцезнаходження
**

Рік початку і
закінчення
будівництва

Орієнтовні джерела фінансування
державний
бюджет

обласний 
та міський 
бюджети

інші
джерела

1 Капітальний ремонт покрівлізагальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
ім. М.П.Кирпоноса, розташованого за адресоюс.Вертіївка, вул. 
Шевченка, 1

2019 *

2 Капітальний ремонт внутрішніх приміщень будівлі 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. М. П. Кирпоноса, 
розташованої за адресою с. Вертіївка, вул. Шевченка, 1

2019 *

3 Реконструкція в рамках відновлення системи вуличного освітлення 
вул. Миколаївська с.Вертіївка

2019 *

4 Реконструкція в рамках відновлення системи вуличного освітлення 
вул. Жовтнева с.Вертіївка

2019 *

5 Реконструкція в рамках відновлення системи вуличного освітлення 
вул. Лесі Українки с.Вертіївка

2019 *

6 Реконструкція нежитлової будівлі за адресою вул.Миру, 143-6 
с.Вертіївка

2019 *

7 Будівництво благоустрою території копаної водойми 
вул.Тракторна,3 5-ас.Вертіївка

2019 *

8 Капітальний ремонт доріг Вертіївської громади 2019 *


